

其实比特币和黄金价格一起暴跌的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解比特币和黄金价格一起暴跌吗，因此呢，今天小编就来为大家分享比特币和黄金价格一起暴跌的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [发现基金涨的时候黄金下跌，黄金暴涨的时候基金下跌严重，这是怎么回事？](#)
2. [战争一起，黄金必贵，反观比特币却大跌，这是否说明什么？](#)
3. [为什么这次疫情全球市场暴跌，比特币不再避险，同样跌得惨烈？](#)
4. [金价为何与美股同时下跌？](#)

发现基金涨的时候黄金下跌，黄金暴涨的时候基金下跌严重，这是怎么回事？

买的两只基金，一只应该是黄金ETF联接基金，另一只应该是某股票型基金！

虽然黄金与A股无必然关系，但由于近期美股波动剧烈，带动避险情绪上升回落也变得剧烈。使得最近一段时间，黄金与股市的负相关波动紧密了起来！

黄金资产通常被认为是保值和避险资产。每当发生什么黑天鹅事件，或对经济预期不佳时，投资者避险情绪就会上升，使得黄金价格上涨！

股市则刚好相反，黑天鹅事件频现，经济预期不好，股市便会大幅下跌，使得股票型基金下跌！

以实例说明：

最近的比如1月4日的股市与黄金走势：

当天A股大涨，盘中盘后均传出利好消息。受此影响，晚间欧股、美股均纷纷大涨！投资者风险偏好回升，对毛衣摩擦担忧缓解，使得全球股市反弹！但同时避险需求减弱，使得黄金价格却出现较大幅度下跌！

而股市大涨，股票型基金肯定是大涨的，因此形成了股票型基金上涨，黄金基金下跌的情况。（黄金基金周一开盘反映）

同理，市场上每当出现各种黑天鹅事件，或重大利空消息的时候。股市往往会重挫

大幅下跌，此时各类资金寻求避险从而使得黄金价格上涨。

比如，18年12月7日晚间至8日凌晨美股大跌2.24%！周一A股开盘便大幅跳空低开，最终仍收跌0.82%。但黄金却因美股A股大跌，避险情绪上升而跳空高开，收涨1.07%！

最终当日由于A股大跌，导致股票型基金大跌。相反黄金大涨，带动黄金ETF联接基金大涨！

从一段时期来看亦如此！18年12月份以来，美股A股持续下跌，从而股票型基金也持续下跌！

而同期黄金价格却因避险情绪上升而持续上涨，带动黄金ETF联接基金持续上涨：

以上便是提问者，近期发现股票型基金涨，黄金基金跌；黄金基金涨，股票型基金跌的原因！等利空消息面逐渐消散，美股波动逐步降低，这种联动效应也会减弱！

最后，祝各位2019投资顺利！

战争一起，黄金必贵，反观比特币却大跌，这是否说明什么？

其实比特币去年就狂跌了，我一个朋友专搞比特币挖矿的，各种政策限制，吓得他们如热锅上蚂蚁团团转。如同赌博差不多，投资意义不大，风险极高。

目前乌克兰挨打，大家都观望的多。引起资本市场动荡也是在正常范围。作为保值来说，股市黄金题材的股买的人就多了。大家的心态就这样，投机取巧。

为什么这次疫情全球市场暴跌，比特币不再避险，同样跌得惨烈？

比特币是一种避险资产，这完全是币圈的自娱自乐，传播这种观点的人不是被比特币所蒙蔽，就是刻意的坏。

如果比特币被真实赋值了的话，那么比特币的价值应当是全世界财富的1/2100万，但是现在比特币的所有价值来自于比特币的支持者，对于未来比特币能够参与全球支付体系的预期，如果这种预期破灭了，比特币也就一文不值了。

所以比特币的价格波动其实来自于预期的强弱。而在投资者参与之后，这种性质就变了，更多的投资者并不是坚信比特币的价值，只是觉得比特币的上涨奇迹能够被复制，希望从中捞到自己的份额而已。

所以目前投资比特币的很多资金并不是真的认可比特币，而只是为了套利，这就像古董的热潮当中不一定需要喜欢古董，只要觉得古董收藏能够挣钱，一样有很多人购买，因此这类收藏品的价格会在盛世的时候被推得很高，而在乱世的时候一文不值。比特币现在的价值和古董的价值波动近似，因此现在比特币是没有什么避险性质的，在乱世的时候更多的资金会逃出比特币，造成比特币市场的下跌。

即便是比特币，有一定的避险功能，在大类资产都在下跌的时候也很难承担这样的责任，黄金是标准的避险品，但是在股灾当中，更多的金融机构抛售黄金来换取现金流，所以黄金也出现了下跌，不过这种标准的避险品下跌的幅度毕竟有限，而不像比特币可以一溃千里。

金价为何与美股同时下跌？

你好很高兴回答你的问题。

首先呢黄金在股市中通常是作为一个避险资产存在，所以呢在一般情况下，在美股上涨的时候，股市中人们都热火朝天丝毫不需要买入黄金避险，则此时黄金价格下跌，相反来说，当美股大幅下跌的时候，股市中的人人自危均买入黄金避险，故这时的黄金价格上涨。

但是现在的情况是美国以及欧洲的疫情爆发，作为美股经济泡沫破裂的一个导火索，美股随之疯狂跳水，此时的经济环境已然有了一丝金融危机的感觉，与我们所说的一般情况相差甚远，所以这时的黄金对于人们来说不一定具有避险带我功能，人人均持币为王。所以现在的金价与美股能同时下跌。

希望我的回答对你有帮助。

文章到此结束，如果本次分享的比特币和黄金价格一起暴跌和比特币和黄金价格一起暴跌吗的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！